

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
Liceul „Demostene Botez” Trușești
Str.2,nr.11,RO717400,CIF3373314,SIRUES391772
Tel.0231-567920,Fax0231-567929
email:grupscolartrupesti@yahoo.com;web:www.dbotez.ro

2022-1-RO01-KA121-SCH-000067531

Raport mobilitate Lisabona, Portugalia,
10-16 august 2023

În cadrul proiectului Erasmus+ de acreditare, Educație școlară, cu nr. de ref. 2022-1-RO01-KA121-SCH-000067531, al Liceului ”Demostene Botez” Trușești am participat în perioada 10-16 august la cursul ”S.M.I.L.E.: School management for inclusive inclusion education –building an inclusive school enviroment”, organizat de New Horizons Malta, la Lisabona, Portugalia.

Alături de ceilalți participanți: șapte din România (încă patru din unitatea noastră școlară, ceilalți trei dintr-o organizație non-guvernamentală din Craiova), 7 participanți din două organizații distincte din Ungaria și unul din Spania am participat pe parcursul celor 7 zile de curs la activități teoretice și practice legate de: leadership și management, educație incluzivă, stiluri de învățare, competențe cheie, motivație, tipuri de motivație, modalități de creștere a motivației, creativitate și performanță, conflictul, rădăcini și strategii de rezolvare a conflictului.

Toate noțiunile teoretice abordate au fost însoțite de exerciții aplicative ,dinamice, pe grupe sau în perechi care s-au dovedit foarte eficiente pentru aprofundarea acestora, proiectate cu pricepere și măiestrie de trainerul nostru, Marilena Ciontescu. Am realizat și un plan personal de învățare și de asemeni în ultima zi de curs am stabilit planul de diseminare al activităților din timpul mobilității. În a doua zi am avut și o activitate interculturală, la care fiecare grup participant și-a prezentat organizația din care provine și țara. Au fost activități foarte interesante în care au fost puse în evidență creativitatea și măiestria fiecărui grup.

În cadrul activităților de grup și nu numai, am schimbat opinii am reținut idei valoroase ale altor participanți, am fost impresionată de creativitatea și perspicacitatea acestora și am realizat lucrări prin cooperare, extrem de bine documentate și argumentate. Nu este de ignorat, ca și punct forte a participării și componenta lingvistică și culturală. Toate schimburile de idei, opinii au condus și la o mai bună cunoaștere și comunicare în limba engleză, chiar și unele cuvinte și sintagme în limbile participanților din alte țări.

Ca urmare a participării la acest curs am lărgit și am aprofundat cunoștințele legate de temele abordate, am învățat multe exerciții aplicative pe aceste teorii, care pot fi utilizate cu elevii la clasă. De asemeni, am fost inspirată de colegii din celelalte țări participante, am învățat modalități noi de abordare în relațiile cu elevii din experiența acestora.

Deși a fost o perioadă extrem de încărcată: ore de curs, teme aș repeta oricând această experiență. Oportunitățile pe care o mobilitate de acest tip le oferă sunt multiple și deloc de neglijat. Schimbarea pe care a produs-o în persoana mea este legată atât de viziunea lărgită asupra conținuturilor abordate, a creșterii motivației elevilor cât și asupra culturii organizaționale și firește creșterea stimei de sine, a încrederii în forțele proprii. Experiența lingvistică, împărtășirea experiențelor la clasă cu ceilalți participanți, descoperirea punctelor comune , dar și a celor diferite sunt alte avantaje ale acestei mobilități.

Urmează , în perioada următoare să diseminăm în rândul colegilor noștri și nu numai, prin diverse strategii: prezentări în Consiliul Profesoral, lecții deschise activități din cadrul mobilității, etc.



ERASMUS KA1- STAFF MOBILITY

